GS-M-KSF BRY—E VRV T 2

mA &
o SHEVKA-—MIRMA -BEMR P AN VAT D—MIZKA (EKAEIC ZHERADBE R BMER < LT 0,)
B R
(12 EN AR (PAT) T A5, 7— FRAFETH
KOBIEDER TS,

CHEEFETICHIZTWETH,PS, SEH - INVKEDPDS
AKEE TRBLESFBELTWALETET,

(BIGS-MF I 2 —E >R TDOh TIIC/NE | B8 TH
EENSTHEE - AL HAIEE L Back Pull OutigiE
T9,

(AR L R—IART) T TTHSRTF-ABP BB TT,

CHEEP EE TIRE) - BEEEL<L<BIATHNET,

WEAESHE
i = GS-M# KS#
## & & HE|EK(pH5.8~86
}ﬁ& B | 0~40C (gL &2 &)
M A 1>~ | FC CAC406 (BCS6)
'E #h | SUS403+S35C | SUS403 (#7& )
| r-y27 | FC FC
' — % HE $8 | BABATEIRER (%)
& iE | =#8200v
| AMEERE | 50Hz:3,000mn~"  B60Hz:3,600min~" WiELESE R
OE % P E R £ - % | BARRE TR ZE R (GS-MAZ0.4KN IZ
# & 1o~7|sO0-X SERNR (28 % M) T7.)
- - N RN AR 3§ ~ - z
1§ﬂl 5 | BT P TR
BT 7> IWIR|GS-ME | ERREM 7Y - —
(C14240- 50mmIB A8 FARBFRHA
JIS10KS T 2 b L = | (EER)
KSF | EARERTS>Y 7 7~ YUY FRRR Sy M)
(ARAA) By TV T HIN—
JISTOKIL T (Rt HH481)
B (v > £IN) | 7L — (2.5PB5.1/0.8) WAL
(%) GS-MT0.4kN 2 2FABEAT (2FABF £ D) T, ® — 2 ZE B |fl 2FANEF(.5WE)
WS EAE S E E ZE F |5l 400V or 440V
RTETRAL e = M B T FE| 6l 12~5 CAC406(BCE) (GSMF)
0.098MPa {1kgf/cn} (GS-M7 o e
0.39MPa {4kgf/er} (KST) B ¥ ZF E|JL-—EER
H% 23512 (20C) Wi55TE &
‘ —6m (GS-405-MNO.4 1 —5m) ‘ 0 /LTty b (Fv IR AN-ART - VRSRRE)
o L HEt ©® ERLET o [HIRZER
® [HIRARTF eN{THAL Y — @ERKIL K
FEHEE
GS-1005-MN7.5 KS-805X3S-M18.5
®© @6 6 ® o 20 @ ®
DOFR>TH OB)2%:¢ ®F—2H 7 KW
@04 (mm) OE—2%EE (ﬂéﬂ%:%ﬁﬁiﬁﬁiﬁﬁ%ﬁﬁé)
BREKE% (5:50Hz 6:60Hz) N 2FAREAK

163



( GS-M-KSf )

.iﬁ FH 120 . ﬁlﬁﬂlﬁllfiéﬁs,ooornin"
100 H =— ~] Q,‘l
2 R
80 @ g \gz -..-:L RET \:t
60 T 21
50 @ ir«\ N @ ®‘\\
Sxugpy L i
40 g~~ all @‘::Et @
2 %0 Q‘D‘ e 1 ;.r
: SN0 EN D
_ @ N ) T QF‘;
% 20 A
—~ @ NC ] N
% N OB
@ -\y‘- I L
10 ® 9)
8 ®
6
5 [ 1Ksk
4 1 GS-MF
.t‘: ﬁ i% 0.08 0.1 0.15 0.2 uio.?ﬁ E?A (m?/.n:?mO.G 08 1.0 1.5
GS-M¥
g 4 B E = & % FEMA
. i o HHE | 2512 | HHE | 25 | HHB | 2858 |[E 7 |HRESENE
(mm | = W [ mmn 0 m mmn | m m/mn  m | MPafgfien]
1 [GS-405-MN04 | 04 | 01 | 115 0.14 | 10 0.2 | 6.8 |0.098{1.0}|QRE-02A|PX-75 |PXG-T5
40 L2 GS-405M0.75 | 0.75 | 0.1 18 0.14 15.5 0.2 10.5 |0.098 {1.0}|QRE-02A| PX-75Z |PXG-T5
3 | GS-405-M1.5 15 | 01 1 285 014 | 265 0.2 1 22 |0.098 {1.0}|QRE-02A| PX-85 |PXG-85
4 | GS-405-M2.2 22 | 01 ' 37 014 ' 35 0.2 ' 30.5 [0.098 {1.0}|0REQA|PX-85 |PXG85
5 |GS-505-M0.75 | 0.75 | 0.16 | 125 0.22 | 11.8 0.32 | 8.8 |0.098 {1.0}|QRE-02A| PX-75 |PXG-T5
50 6 | GS-505-M1.5 1.5 0.16 22.2 0.22 20.2 0.32 15.5 |0.098 {1.0} |QRE-02A|PX-75Z | PXG-75
7 | GS-505-M2.2 22 | 016 1 31 0.22 | 285 0.32 1 23  |0.098 {1.0}|QRE-02A| PX-857 |PXG-85
8 | GS-505-M3.7 3.7 | 016 | 43 0.22 | 40 0.32 | 33.5 [0.098 {1.0}|QREQA|PX-85Z |PXG85
9 | GS-655-M1.5 15 | 025 | 138 0.36 | 125 0.5 | 10  |0.098 {1.0}|QRE-02A| PX-85Z |PXG-85
o5 10| GS-655-M2.2 22 | 0.25 1 22 0.36 1 20 0.5 1 15.8 |0.098 {1.0}|QRE-024|PX-85Z | PXG-85
11| GS-655-M3.7 37 | 025 | 335 036 | 315 0.5 1 26  |0.098 {1.0}|QRE-04D| PX-95Z |PXG-95
12| GS-655-M5.5 55 | 025 | 47 0.36 | 445 0.5 ' 385 [0.098 {1.0}|0REQD|PX-95Z |PXG5
g0 |13] GS-805-M3.7 37 | 04 | 22 0.56 | 21 0.8 | 17.5 [0.098 {1.0}|QRE-02A| PX-957 |PXG-95
14| GS-805-M5.5 55 | 04 | 355 056 | 32 0.8 | 25 0.098 {1.0} [ RE-05D| PX-110Z | PYG-10
10015/ GS-1005-M5.5 55 | 0.63 | 235 | 09 | 205 1.25 1 16 |0.098 {1.0}|QRESD|PX-110Z|PXG-110
16| GS-1005-M7.5 75 | 0.63 ! 31 09 ' 27 1.25 | 22 ]0.098 {1.0} [QRE0SD! PX-110Z ] PYG-110
KSH
T n Z ' = A 1T 1% AR
FES m oz |TF P e som umE oE [HEE SEE|E 5 |HREAESE
m| = W 1 S [mmin m [mymn' m [ mmn  m |MPalgir]
17| KS-405X2s-M2.2| 2.2 2 01 | 43 | 0.14 | 40 0.2 | 32 |0.39 (4.0} |ORE-0D|PX-85Z |PXG-85
40 | 18| KS-405X3s-M3.7| 3.7 3 01 1 67 | 0.14 | 62 0.2 1 51 |0.39{4.0} |ORE05D| PX-110Z|PXG-110
19| KS-405X4s-M55| 55 | 4 | 01 ' 100 | 0.14 1 94 | 0.2 1 79 [0.39{4.0} |QREATB|PX-1207] PXG-120
20| KS-505X2s-M3.7| 3.7 2 016 | 50 | 022 | 45 | 0.32 | 33 [0.39{4.0} [QRE05D|PX-10Z|PXG-10
50 |21|KS-505X3s-M5.5| 5.5 3 016 | 75 | 022 | 67 | 0.32 | 49 |0.39{4.0} |ORE-05D|PX-110Z|PXG-110
22| KS-505X4s-M7.5| 7.5 4 016 | 103 | 022 1 93 | 0.32 | 69 |0.39{4.0} |QRE08B|PK-120z|PXG-120
o5 123 KS-655X2s-M7.5| 7.5 2 025 | 69 | 036 ' 63 | 05 | 52 [0.39{4.0} [QREQ6D|PX-110Z[PXG-H10
24| KS-655X3s-M11| 11 3 025 ' 104 | 0.36 ! 95 | 0.5 | 77 |0.39 (4.0} |GRESB|PX-120Z|PXG-120
25| KS-805X2s-M11| 11 2 04 | 75 | 056 | 65 0.8 | 45 |0.39 (4.0} |ORE-09B|PX-120Z|PXG-120
80 |26 | KS-805X3s-M15| 15 3 0.4 1103 [ 056 | 89 | 0.8 | 60 |0.39{4.0} |QREB|PX-130Z|PYG130
27| KS-805X3s-M18.5| 185 | 3 04 ' 111 | 056 ' 95 | 0.8 ! 65 |0.39 (4.0} |ORE-108]PX-130Z|PXG-130

164



N

[ GS-M-KSH

Wi RECE X B
® GS-40-Mf¥

BBV ©@ ®0 2

pmae
—|_||lﬁ5 g

-,_" oe @969 (13
LY
SE

e __
_fqze-fn-r. Ikl ]
7
f""’[’ (amw
® KS-40%
2603)2091D®EN(pId®W01D3I2(D19ee2D2I(5)ED[8)
‘ " ——1
i 7 -
|Illl.'.- i
—-‘ _
{ ®
)JLU £ e'r ..F &
En==cyy @
@3
1) I ®
EIIL "4'
L) (36
No ES i # * No % b # *
1 |8 = Ei — 2 | R EfM 7 5 2 J|FC
2 |74 - L » 4J|FC 23 | FEMAH T T2 T|FC
3 A4S — 2 2 J|FC 24 | 7 > J | #E
4 |2 4 — > > J|FC 25 | x + Y 7" | CAC406 (BC6) X I3C3604
5 H Ay — > > J]FC 26 |52 RNy ¥ —
6 |4 —>% HhIN—]|FC 27 | O ] > 4 | 34 (NBR)
7 |4 > ~ Z | FC 28 | > 7 vy % > | dL(NR)
8 |1 D ~ < | CAC406 (BC6) 29 | 75Ty % v Ls (NR)
9 |4 > ~ S E £ |C1201 0 | FHEMIN Yy X 2| dJLINR)
10 |E # | SUS403 (3% E8) 3N | HHEMFAIN Y 2| JLINR)
EES # | SUS403 32 |71 RfGEHMF|FC
12 | X 0] — 7 | CAC406 (BC6) 33 | E & = —
13 |K V) £ 34 (NR) 34 | & = %5 | FC
14 |H 14 K N — > | #IEXIEFC 35 |84 =% H N —|FC
15 |# 4 K N — > |FC 36 |8 = H N — |HWERUI-—KZIH)
16 |1t ) R | FC 37 |Mm % LU & J b |C3604
17 |5 4 + U > % | CAC406 (BC6) 38 | @ U K J |SS400
18 [/ v X > #® Z | SUS304CP 39 |/ B F v b|C3604
19 |5 > & > U > % | CAC406 (BC6) 40 | & i [55 4 | S45CM
20 |7 P 2 — 41 | % — | suUs403
21 |7 5 > J [ FC 42 | x — [ 845C

165




C GS-M-KSf )

_ A =~ :"\ N 3
WGS-MAAE7 7~ I HE g lc Dt f | n heamse
© 17240 - SomEARER 7 5 > ¥ (AR mm
’ 40 W SAPTI] 95| 95| 15 | 25| 4 | 15(M12)
it |PT1%4| 105 | 140 | 18 | 2 4 | 15(M12)
W SA|PT2 |105 | 105 | 15 | 25| 4 | 15(M12)
50
it HIPT2 [120 | 155 | 18 | 2 4 | 15(M12)
65 PT2l%| 140 | 175 | 18 | 2 4 | 15(M12)
80 PT3 | 150 | 185 | 18 | 2 8 | 15(M12)
100 PT4 | 175 | 210 20 | 2 8 | 15(M12)

@ JIS10KS T (O1ZE65mmid_EARAR], C7240mmid kRt H4ED
t
f

e

BGS-MZ~TER] =hatEcEL $ LT MAREEZER LS,

HE ST | DT
d
40, 38 | 25
50| 38 | 27 cw__Dbc 4
65| 104 | 31
80| 126 | 33
100 134 | 39

PH

NaF
) OF 658 EICE@DRY ICEBENHEET,
HERAI MIEFRIMBER T,
[mpES ) % E—4| KT N -z HAEETE HHERAN(Z | B2
d 77 kW |DC|PL|BL|BA|BM|BP|BW|PH|DH|SH|TL|AD|FA| E |L |[CWML| H F | kg
GS-405-MN0.4 0.4 | 35377|558/127|320|220|254 401|322 |207 |618| 62 |117|142| — |147|238 42
40 GS-405-M0.75 0.75 | 35|377|576|127|320|220|254|401|322|207 |615| 62 |117|142| — [147|235 M12X 16014 15 44
GS-405-M1.5 1.5 | 50 |415|668|137(400|250|284|419|372|227 699| 77 |127|152| — |152|281 58
GS-405-M2.2 2.2 | 50 /391/689|137|400/310|344|444/395240|675| 77 |127|152|704| — | 281 70
GS-505-M0.75 0.75 | 40 |392|576|127|320|220|254|401|322|212|630| 67 |132|157| — (147|235 46
50 GS-505-M1.5 1.5 | 40 (392/626|107|400(250|284|401|322|212|676| 47 [112|137| — 148|281 M12X160 50
415
GS-505-M2.2 2.2 | 50 |435/668|137|400|250|284|419|372232|719| 82 |137|162| — |162|281 65
GS-505-M3.7 3.7 | 50 1405/689/137/400/310|344 466|417 |267 |744| 82 |137|162|704| — | 336 82
GS-655-M1.5 1.5 | 521441/693|167|400|250|284|441|392|242|726| 87 |157|182| — (157|282 M12X160 73
415

65 GS-655-M2.2 2.2 | 52 |441/693/167|400|250|284 441|392 (242|726 | 87 |157|182| — |157|282 75
GS-655-M3.7 3.7 | 55 |455|750/172|400/310|354|504|455|280|792| 92 |162|187| — |182|334 M16X200| ¢ 20 111
GS-655-M5.5 5.5 | 55 455|788/142|500/340|384|504|455|280 |851| 62 |132|157| — | — | 393 128
80 GS-805-M3.7 3.7 | 50 [460|736|167|400|280|314|456|412 247|799 | 97 |172]197| — |162|334|M12X160|4 15| 98
GS-805-M5.5 55 |50 520/862|177|500|340|384|519/475/285|916| 82 |157|182| — | — |393|M16X200|¢ 20| 144
100 GS-1005-M5.5 55 | 60 |540|862|177|500/340|384|512|475|295|936| 87 |177|202| — | — | 393 M16X200| ¢ 20 152
GS-1005-M7.5 7.5 | 60 /540/862/177/500/340/384|512|475|295|936| 87 |177/202] — | — |393 155

) 1. LSTLOBEL % B, 2. CWX2=BWOBILCW % &HfE,

166



[ GS-M-KSH )

WKSHAR T 5> ¥k H_& d cC | D t f n |h GEAFIL )
O EAREM TS T (AR mn__

n-gh t 40 % A |PT114) 105 | 140 | 18 | 0 4 | 19(M16)

it HPT114) 105 | 140 | 20 | 2 4 | 20(M16)

50 % SAIPT2 | 120 | 155 | 18 | 0 4 | 19(M16)

it HIPT2 [ 120 | 155 | 20 2 4 | 20(M16)

65 W% A |PT214| 140 | 175 | 18 0 4 19 (M16)

it H P12l 140 [ 175 | 22 | 2 4 | 20(M16)

80 % 3A|PT3 | 150 | 185 | 22 0 8 19 (M16)

it H|PT3 | 150 | 185 | 22 2 8 | 20(M16)

BKSHE TR St s L mAEEIER L0,

2
B o1 | pr
d
40| 45 | 25
50| 48 | 27 B
65| 48 | 31
80| 53 | 33
PW ST
! =
| T
==
© ©
SN TR T
‘ gd 1
S d) & &rn i
| Y ﬁ
\ N ﬁ
\ BP |
BW 4-420 ~—BA BM
w FA—
BL
MEBEAI NIRRT T, - HESRERERIL M A XD M16X200
oE . . [EoE[ AT N — BE T E £
d 7 * kW [PW|PL|BL|BA|BM|BP |BW|PH|DH|SH|TL |FA|AD | W |ML |ZF1|ZF2| Z | kg
KS-405X2S-M2.2 2.2 |340(510| 740|140 | 500 | 315 | 371 | 481|395 | 232 | 809| 183 | 62 | — |281 | 60.5 37.5/ 22 | 101
40 | KS-405X3S-M3.7 3.7 |340|585| 866|183 | 500 | 315 | 367 | 481 | 395 | 232 | 936|221 |99 | — |333 [147 | 17.5 22 |130.5
KS-405X4S-M5.5 5.5 340|665 (1016|193 | 630 | 330 | 382 | 481 | 395 | 232 |1071| 231 {164 |403 | 393 [124 |-10 | 34 | 161
KS-505X2S-M3.7 3.7 | 348|513 | 866|183 | 500 | 315 | 367 | 481 | 395 | 225 | 864|190 | 65 | — |333 [167 | 17.5 27 |122.5

50 |KS-505X3S-M5.5 | 5.5 |348|593| 916|208 | 500 | 330 | 382 | 481|395 | 225 | 999| 252 | 78 |403 | 393 (168 |-10 | 34 | 150
KS-505X4S-M75 | 7.5 |348|668|1016] 193 | 630 | 330 | 382 | 481 | 395 | 225 |1074| 241 [164 |403 | 393 [124 |-10 | 34 | 166
KS-655X25-M75 | 7.5 |369|569| 918|209 | 500 | 355 | 407 | 511 | 425 | 250 | 980| 267 | 5.5416 |393 [136 | 25 34 | 162
KS-655X3S-M11 11 369|644 1076|223 | 630 | 385 | 437 | 511|425 | 250 |1190) 280 | 67.5/491 | 528 | 77 |-27.5/ 48 | 230
KS-805X2S5-M11 11 | 375|599 (1016|193 | 630 | 385 | 437 | 531 | 445 | 245 |1145) 265 | 30 | 491|528 | 47 |-27.5/ 48 | 220
80 | KS-805X35-M15 15 | 375|685 (1136|253 | 630 | 385 | 437 | 531 | 445 | 245 |1231) 330 | 40 | 491|528 | 67 |-27.5/ 48 | 242
KS-805X3S-M18.5| 18.5 |375|685 |1136] 253 | 630 | 385 | 437 | 531 | 445 | 245 |1275]/ 330 | 40 |491 |572 | 89 |-27.5 48 | 253

65

167



